



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo

KLASA: 600-01/14-05/7

URBROJ: 2170/01-04-00-14-1

Rijeka, 14.3.2014.

GRADONAČELNIKU GRADA RIJEKE
mr. sc. Vojku Obersnelu

**Predmet: Informacija i prijedlog zaključka o sufinanciranju
obilježavanja Dana darovitih učenika – 21. ožujka u Rijeci**

Pročelnica
Sanda Sušanj



Materijal izradila:

Marina Peranić-Ševeljević, prof.

Obrazloženje

Prošle godine po prvi puta se u školama Republike Hrvatske obilježio Dan darovitih učenika - 21. ožujka, a prema preporuci Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. Znanstveno i praktično bavljenje problemima darovitih i talentiranih pojedinaca je u RH nedovoljno razvijeno. Svjetska i europska iskustva su daleko ispred naših. Europski dan talentiranih i darovitih po prvi puta je obilježen 2011. godine. Stoga se uvođenjem Dana darovitih učenika u RH želi afirmirati spoznaja o potrebi organiziranja sustavne brige za takve pojedince, prije svega u obrazovnom sustavu RH.

I u Rijeci se 2013. godine po prvi puta bogatim programom obilježio Dan darovitih učenika, a planira se obilježiti i ove godine.

Nastavno na prošlogodišnju uspješnu suradnju udruge Centar za poticanje darovitosti, Rijeka i Društvo roditelja darovite djece „Lodur“ obratile su se Odjelu gradske uprave za odgoj i školstvo Grada Rijeke sa zahtjevom za ponovnom suradnjom u organiziranju i provedbi aktivnosti u sklopu obilježavanja. Stoga će se u Rijeci u tjednu od 21. do 28. ožujka 2014. godine organizirati aktivnosti uz obilježavanje Dana darovitih učenika.

Programom (u privitku) su predviđena javna tribina, predavanja, radionice, igraonice, predstavljanja, izložbe ...na različitim lokacijama u gradu Rijeci. Sve aktivnosti su namijenjene: odgojno-obrazovnim djelatnicima, djeci, učenicima osnovnih i srednjih škola, studentima, roditeljima, mladim i svim zainteresiranim.

Prezentacijom aktivnosti usmjerenih na razvoj kreativnosti, inovativnosti i darovitosti učenika i odgojno-obrazovnih ustanova želi se pokazati da u našoj sredini postoje predani, vrijedni, kreativni i originalni djelatnici, koji svojim djelovanjem promiču ideje kvalitetnog poučavanja. Darovita, talentirana ili kreativna djeca su djeca sa razvijenijim sposobnostima u jednom ili više područja razvoja. Ovim programom želi se skrenuti pozornost javnosti, posebice stručne, na prava darovite djece i odgojno-obrazovne potrebe koje proizlaze iz njihovih specifičnih osobina. Darovita djeca imaju posebne potrebe koje su uočljive već u ranom djetinjstvu. Kroz razmjenu ideja i iskustava namjerava se senzibilizirati javnost o važnosti prepoznavanja i njegovanja darovite, kreativne i talentirane djece i mladih kao budućih pokretača našeg društva.

Ističemo da će se u petak, 21.ožujka 2014. godine, upravo na Dan darovitih učenika organizirati stručna tribina pod nazivom „Darovito dijete - nadahnuće ili problem?“. Ova stručna tribina daje odgovore na brojna i najčešće postavljena pitanja koja muče roditelje i profesionalce u odgoju i obrazovanju. Predviđeno trajanje tribine je cca do 2,5 sata.

Voditeljica tribine je Jasna Cvetković-Lay - psiholog i ECHA (European Council for High Ability) specijalist za obrazovanje nadarenih s dugim iskustvom rada kao obrazovni i razvojni psiholog. Osnivačica je udruge Bistrić. U svrhu rada udruge organizira seminare i radionice, pruža individualne savjete i informacije. Vodi igraonicu-radionicu za darovitu djecu. Izdaje knjige i publikacije u kojima se mogu naći mnogi odgovori na tipična i netipična pitanja o darovitima. Drži otvoreni telefon za roditelje, na koje se može dobiti savjet o darovitom djetetu, odabiru igara, didaktike i softwera, uključivanju djeteta u igraonicu, programima za darovitu djecu, stručnoj i popularnoj literaturi.

Predlaže se financiranje održavanja stručne tribine pod nazivom „Darovito dijete - nadahnuće ili problem?“ za građane i djelatnike u sustavu odgoja i obrazovanja prigodom obilježavanja Dana darovitih 21.03.2014. godine, i to u ukupnom iznosu od 1.600,00 kuna.

Slijedom navedenog, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke donošenje sljedećeg

ZAKLJUČKA

1. Prihvata se informacija o obilježavanju Dana darovitih učenika u tjednu od 21. do 28. ožujka 2014. godine.

2. Sredstva za financiranje troškova održavanja stručne tribine pod nazivom „Darovito dijete – nadahnuće ili problem?“ za građane i djelatnike u sustavu odgoja i obrazovanja prigodom programa obilježavanja iz točke 1. ovog Zaključka osigurana su u Proračunu Grada Rijeke za 2014. godinu, u okviru Razdjela 004 – Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo, Glave 00401, Programa: Program u funkciji odgoja i obrazovanja, Aktivnosti: Ostale programske aktivnosti odjela, pozicije 338 – Intelektualne i osobne usluge, u ukupnom iznosu od 1.600,00 kn.

Sredstva će se isplatiti po nalogu pročelnice Odjela gradske uprave za odgoj i školstvo temeljem zaprimljenog računa.

3. Zadužuje se Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo za organizacijsku podršku u provedbi obilježavanja Dana darovitih učenika.

**CENTAR ZA POTICANJE DAROVITIH, RIJEKA
DRUŠTVO RODITELJA DAROVITE DJECE „LODUR“
GRAD RIJEKA, ODJEL GRADSKJE UPRAVE ZA ODGOJ I ŠKOLSTVO**



DAN DAROVITIH 2014

Program obilježavanja od 21. ožujka do 28. ožujka 2014. godine

2014

PETAK, 21. OŽUJKA 2014. GODINE						
Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	STRUČNA TRIBINA „DAROVITO DIJETE – NADAHNUĆE ILI PROBLEM?“	Gradska vijećnica	11,30 sati	Odgajatelji, učitelji, roditelji, studenti i ostali zainteresirani	80-90	Prijave na centerzadarovite@czpd.hr
<p>Opis aktivnosti: Ova stručna tribina namijenjena je široj publici, a daje odgovore na brojna i najčešće postavljena pitanja koja muče roditelje i profesionalce u odgoju i obrazovanju. Predviđeno trajanje tribine je cca do 2,5 sata, a obuhvatiti će slijedeće teme:</p> <ul style="list-style-type: none"> -Tko su darovita djeca (definicija); Koliko zapravo ima darovitih u općoj populaciji; Dvojbe i predrasude od darovitima; Složenost pojave - Što stručnjaci kažu o darovitima; Što roditelj može očekivati od darovita djeteta; Što zabrinjava roditelje - Pozitivne i "nezgodne" osobine darovitih; Gdje roditelji najčešće griješe ? Kako pomoći roditelju? - Pritisci na darovito dijete; Mogu li se darovitost i talent izravno povezati s uspjehom; Zašto visoki IQ nije najvažniji? <p>Svi sudionici tribine moći će uključiti u diskusiju nakon predavanja. Voditeljica: Jasna Cvetković-Lay</p>						
2.	KONCERTI GLAZBENE ŠKOLE IVANA MATETIĆA RONJGOVA, RIJEKA	Pomorski i povijesni muzej	17,30 sati 19 sati			
SUBOTA, 22 OŽUJKA 2014. GODINE						
Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	MENSA – TESTIRANJE INTELIGENCIJE	Gradska vijećnica	11, 12, 13, 14 sati	Zainteresirani pojedinci		
2.	PSIHOLOŠKE RADIONICE NA TEMU KREATIVNOSTI	Gimnazija Eugena Kumičića, Opatija	11-13 sati	učenici srednjih škola	maksimalno 20-tak sudionika	Prijave na centerzadarovite@czpd.hr ili putem telefona 091 594 95 25
<p>Opis aktivnosti: U radionici će se primijeniti različite tehnike kreativnog mišljenja. Voditelji: Mira Verunica, Sanja Bradić</p>						

3.	MLADI U MUZEJU LIADO RADIONICA	Muzej moderne i suvremene umjetnosti u Rijeci	10-13 sati	Polaznici LIADO-a i drugi zainteresirani učenici osmih razreda koji pokazuju poseban senzibilitet za likovno stvaralaštvo	25 učenika	Prijave na centerzadarovite@czpd.hr
----	---	---	------------	---	------------	---

Opis aktivnosti: Stvaralačko istraživačka radionica namijenjena učenicima osmih razreda koji pokazuju poseban senzibilitet za likovno stvaralaštvo. Učenici će uz stručno vodstvo kustosice Milice Đilas pogledati izložbu *Ekstravagantne godine*, projekt Jadranke Kosorčić, *Blind date Rijeka 2013/14*, kojim umjetnica nastavlja sa svojom serijom portreta kojeg je prethodno realizirala u Splitu, Londonu, Berlinu, Münchenu, Malmu i New Yorku. Portret je umjetnički prikaz ljudske glave. U toku povijesti ljudski portret je bio ne samo jedan od prvih nego najvećim dijelom i jedan od najvažnijih likovnih motiva u umjetnosti.

U radionici učenici će graditi crtom, plohom i bojom portrete, otkrivati će fizičke raznolikosti po kojima se jedna osoba razlikuje od druge. Izražavajući se određenim likovnim elementima, učenici će priopćiti drugima svoje misli o onome što opažaju i osjećaju. Rad će se zaključiti izložbom dječjih likovnih uradaka.

Voditelji: Laura Herceg, prof. i Maja Dinić, prof. uz asistenciju učenika: trećih razreda, grafičkog dizajna

PONEDJELJAK, 24. OŽUJKA 2014. GODINE

Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	IGRE ZA MOZAK	OŠ Gornja Vežica, Rijeka	17,00 sati	Odgajatelji, učitelji	Do 30 sudionika	Prijave na centerzadarovite@czpd.hr

Opis aktivnosti: Tradicionalne strateške igre nude nedovoljno iskorišten potencijal za rad s djecom. Posebno su zanimljive i iskoristive u radu s darovitom djecom zbog kompleksnih kognitivnih procesa i strateškog promišljanja koje su takvoj djeci izazov. Na radionici će biti predstavljena nekolicina takvih igara, mogućnost njihove izrade i primjene u odgojno obrazovnom radu, a sudionici će imati priliku i naučiti njihova pravila te ih iskušati u neformalnoj igri s kolegama.

Voditeljica: Danijela Blanuša-Trošelj, Učiteljski fakultet u Rijeci

- ukoliko bude povećani interes, organizirat će se još jedna radionica s početkom u 15,00 sati.

UTORAK, 25. OŽUJKA 2014 GODINE

Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	RADIONICE ZA DJECU					
	Mali arheolozi	Pomorski i povijesni muzej, Rijeka	9,00-10,30	grupa djeca predškolske dobi	do 15 sudionika	Prijave na centerzadarovite@czpd.hr
	Škrinjica za blago		10,30-12,00	grupa djeca predškolske dobi	do 15 sudionika	
	Legenda o zmaju		12,30-14,00	grupa djece od 1. do 3.r. OŠ	do 15 sudionika	
	Brodске signalne zastavice		14,00-15,30	grupa djece od 4. do 6.r. OŠ	do 15 sudionika	

Mali arheolozi

Opis aktivnosti: Radionica kroz igru i praktičan rad približava djeci arheološka iskopavanja i istraživanja. Djeca će najprije pripremiti teren za arheološko iskopavanje, provodit će arheološko iskopavanje, izraditi arheološku terensku dokumentaciju, lijepit će pronađene ulomke u cjeline te na kraju izraditi arheološki crtež koji će moći uzeti sa sobom.

Voditeljica: Tonka Kružić

Škrinjica za blago

Opis aktivnosti: Tematska radionica približava djeci način pohrane stvari i dragocjenosti u prošlosti. Djeca će razgledati škrinje i škrinjice u postavu, otkrivati će različite funkcije škrinja i tehnike ukrašavanja, te će, po uzoru na muzejske, izrađivati škrinjice od kartona koje će moći ponijeti sa sobom i u njima čuvati svoje vrijedne predmete.

Voditeljica: Ivana Šarić Žic

Legenda o zmaju

Opis aktivnosti: Radionica *Legenda o zmaju* edukativna je i zabavna radionica koja povezuje priče i legende o tom mitološkom biću s poviješću grada Rijeke, točnije sa zmajem (baziliskom) na Trsatu. Istražujući doživljaj djece i njihova (sa)znanja o zmaju, pronalazimo mjesta na kojima se zmaj može naći, istražujemo njegovu ulogu u različitim mitologijama te ukazujemo na značenje trsatskog zmaja u povijesti grada i njegovo mjesto u riječkoj kulturnopovijesnoj baštini.

Cilj je radionice naučiti značenje pojmova *mitologija*, *heraldika*, *baština*, ali i dio povijesti Trsata i Trsatske gradine.

Voditeljica: Denis Nepokoj

Brodске signalne zastavice

Opis aktivnosti: Radionica kroz igru i praktičan rad približava djeci pomorsku tradiciju kao važan segment lokalnog identiteta. U prvom dijelu radionice djeca će u stalnom postavu *Jedra Kvarnera* tražiti oslikanu škrinju i na njoj signalne zastavice istaknute na jarbolima ratnih brodova te će uz pomoć postera otkrivati značenja zastavica u brodskoj signalizaciji te slova abecede koja zastavice označavaju. Zatim će u kolažu izraditi zastavicu koja označava prvo slovo vlastitog imena.

Voditelj: Nikša Mendeš

2.	MATEMATIČKE IGRE	„E“ učionica OŠ Gornja Vežica, Rijeka	11,40-12,25 sati	Učenici 4. i 5. razreda osnovne škole	12 slobodnih mjesti	Prijave na centarzadarovite@czpd.hr
----	-------------------------	---	---------------------	--	------------------------	--

Opis aktivnosti: Cilj radionice: matematičkim igrama, te raznovrsnim i zanimljivim matematičkim zadacima djeci mlađeg školskog uzrasta pomoći u razvijanju osjećaja za prostor, simetriju, kombinatoriku s uzorcima i brojevima. Radionica je osmišljena kao dodatna ili alternativna ideja i poticaj u ostvarivanju ciljeva suvremene nastave matematike kao što su: njegovanje matematičkih sposobnosti, razvijanje sposobnosti rješavanja problema, učenje matematičke komunikacije i učenje matematičkog rasuđivanja

Voditelji: Alena Dika, Diego Tich, Irena Vretovski, mentori „E“ matematičke učionice OŠ Gornja Vežica

3.	STATISTIKA OD 1. RAZREDA OSNOVNE ŠKOLE	„E“ učionica OŠ Gornja Vežica, Rijeka	11,40-12,25 sati	Učenici 1., 2. i 3. razreda osnovne škole	15 slobodnih mjesti	Prijave na centarzadarovite@czpd.hr
----	---	---	---------------------	--	------------------------	--

Opis aktivnosti: U radionici će se učenicima približiti osnovne elemente statistike - prikupljanje i obrada podataka, grafičko prikazivanje podataka, te čitanje dijagrama i grafičkih prikaza putem različitih igara i aktivnosti primjerenih uzrastu djece.

Voditelji: Tanja Šćiran, Gledis Brnin i Sandra Šegota - Orman

SRIJEDA, 26. OŽUJKA 2014. GODINE

Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	IGRAONICA	Dječji Vrtić Srdoči, Rijeka	17-18,30 sati	Djeca predškolske dobi (od navršene 4 godine do polaska u školu) i njihovi roditelji	maks. 25 učesnika - roditelj i dijete	Prijave na centarzadarovite@czpd.hr

Opis aktivnosti: U radionici će biti prikazane raznovrsne igre i aktivnosti za poticanje kreativnog i logičkog mišljenja u kojima mogu sudjelovati i djeca i roditelji.

Voditeljice: Ljiljana Brašnić, Jasmina Puž, Jasna Borbelj, Helena Ferenčević - voditeljice programa „BistRIći“ DV Rijeka i „Mali istraživači“ DV Viškovo

2.	MEDICINSKI FAKULTET – RADIONICE ZA DJECU - Kabinet vještina - Simulacijski centar Katedra za anesteziologiju, reanimatologiju i intenzivno liječenje	KAMPUS – Radmile Matejčić 2	10-11 sati 11-12 sati	Radionica 1. - grupa djece predškolske dobi Radionica 2. - učenici 7.i 8. raz. osnovne škole	Svaka grupa do 30 –tak sudionika	Prijave na centerzadarovite@czpd.hr
<p>Opis aktivnosti Radionica 1 – U radionici će se djeca upoznati s osnovnom anatomijom ljudskog tijela – srce i pluća, osnovne funkcije, prikaz na lutkama za demonstraciju. Bit će prikazane aktivnosti iz radionice „Bolnica za medvjediće“. Napomena: djeca donose na radionicu svog medvjedića. Radionica 2 - Za učenike će biti pripremljena prilagođena radionica BLS-a, osnovnog održavanja života, na kojoj će se upoznati sa značajem kardiopulmonalne reanimacije, kako se ona izvodi. Učenici će imati prilike i sami izvoditi određene postupke.</p> <p>Voditelji: demonstratori Kabineta vještina, diplomirani liječnici; Kontakt osoba - Ana Pičuljan</p>						
3.	MALI KUĆNI MAJSTORI , radionica primijenjene umjetnosti	GKR, Ogranak Zamet	17,00 sati	Za djecu od 9 do 14 godina	10 sudionika	Prijave na email: programi@gkri.hr tel: 320-016
<p>Opis aktivnosti: Djeca mlade školske dobi, od 9 godina nadalje uče se likovnim tehnikama u primijenjenoj umjetnosti tvoreći uporabne predmete u formi pravih, malih umjetnina. Zajedničkim radom godinama su uređivali interijer Dječjeg odjela Stribar dajući mu tako pečat osobnosti i prisustva, intervencije djece u prostoru koji je i namijenjen njima. Od jeseni 2013. Mali kućni majstori kreću u uređenje ostalih knjižničnih ogranaka. Prvi na redu je Ogranak Zamet.</p> <p>Istovremeno djeca uče tehnike koje nemaju prilike naučiti redovnim likovnim obrazovanjem. Slobodom u kreiranju atmosfere prostora (vođeni sigurnom rukom voditelja) djeca-polaznici grade osjećaj pripadnosti prostoru.</p> <p>Knjižnica na taj način postaje stalni izložbeni prostor koji privlači cijele obitelji u obilazak i boravak. Ovakvom edukacijom djeca se senzibiliziraju na estetiku i uče cijeniti likovnu umjetnost i ilustraciju kao način izražavanja.</p> <p>Voditelj: Ivo Matošić</p>						
2.	PREDAVANJE „KAKO UČE DAROVITI?“	OŠ Podmurvice Rijeka	13,30 – 15 sati	Učitelji, stručni suradnici i ostali zainteresirani	DO 60 SUDIONIKA	PRIJAVE IZVRŠITI PREKO AZOO
<p>Opis aktivnosti: Ako ste sreli darovito dijete znate da je ono posebno. Ako ga podučavate zbilja želite saznati postoje li posebni učenja darovite djece, kako se tome može prilagoditi poučavanje i treba li se baš sve u poučavanju prilagoditi ili i klasične metode imaju svoju vrijednost. Naznake odgovora na ovo pitanje su kao darovita djeca: iznenadujuće, višeznačne, intrigantne i čudesne.</p> <p>Voditelj: doc.dr.sc. Darko Lončarić, Učiteljski fakultet u Rijeci</p>						

ČETVRTAK, 27. OŽUJKA 2014. GODINE						
Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	FUNKCIONALNOST DIDAKTIČKOG MATERIJALA – PODRŠKA RAZVOJU DAROVITE DJECE – GOST PREDAVAČ CYRIL DOWLING, VELIKA BRITANIJA - PREDAVANJE I RADIONICA	Dječji vrtić Viškovo	17-19 sati	Odgajatelji	30 sudionika	Prijave na centarzarovite@ezpd.hr
<p>Opis aktivnosti: Održat će se predavanje s radionicom s ciljem upoznavanja odgajatelja s primjenom kvalitetnog i funkcionalnog didaktičkog materijala u radu s darovitom djecom.</p> <p>Voditelj: Cyril Dowling, Polydron, Velika Britanija - ukoliko bude veći broj prijava, organizirat će se još jedna radionica s početkom u 15,00 sati.</p>						
2.	AZ BUKI VEDE, MALI GLAGOLJAŠI	GKR, DJEČJI ODJEL STRIBOR	18 sati	za djecu od 8 do 14 godina	10 sudionika	Prijave na email: programi@gkri.hr tel: 320-016
<p>Opis aktivnosti: Cilj je radionice djecu polaznike upoznati s povijesnim razvojem pisma i glagoljaškom tradicijom, s postankom glagoljice, vrstama i razvojem u našim krajevima te njenim autorima, najpoznatijim spomenicima i drugim zanimljivostima. U praktičnom dijelu radionice djeca uče pisati glagoljička slova te se okušavaju u ispisivanju osobnih imena, jednostavnih i složenijih pojmova i rečenica.</p> <p>Voditelj: Krešimir Špralja</p>						

PETAK, 28. OŽUJKA 2014. GODINE – U ORGANIZACIJI UČITELJSKOG FAKULTETA U RIJECI

Red.br.	Događaj – tema	Mjesto	Vrijeme	Sudionici	Broj	Prijave
1.	PREDAVANJE „DJEČJI TALENTI“, I RADIONICA „DISPOZICIJE U UČENJU“	UČITELJSKI FAKULTET U RIJECI – Kampus, Sveučilišna avenija 6	PREDAVANJE 10,00 sati RADIONICE: 11,15-12,45 sati	Studenti Ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja i Učiteljskog studija, odgajatelji i ostali zainteresirani	cca 80 sudionika	Prijave za predavanje na centerzadarovite@czpd.hr

Opis aktivnosti: predavanje - Svi imamo talente ali oni se kroz proces obrazovanja nedovoljno koriste. Nije slučajno da se pojedini talenti kod svakog djeteta ili odrasle osobe jasno ističu više od drugih ali to se uglavnom uzima zdravo za gotovo. Talenti su dobro polazište kad želimo da se dijete u svakom trenutku odgojno - obrazovnog rada osjeća sposobno i samopouzđano. *Predavanje o knjizi "Dječji talenti" otvara prozor u svijet prepoznavanja dvanaest različitih talenata koje možemo podržati u spontanoj dječjoj igri i učenju. *

Opis aktivnosti: radionica - Dispozicije određuju interakcije i impulse u ponašanju djeteta u procesu učenja. Razumijevanje dječjih dispozicija kao i dispozicija odraslih utječe na podržavanje dječje autentičnosti u procesu učenja. Obrazovanje koje podržava autentičnost ima snažan učinak na uvažavanje i prihvaćanje kao temeljnu ljudsku potrebu i rješavanje problema koji su dio izazova redovite odgojno obrazovne prakse.

Voditeljice : Renata Kubelka (defektologinja), Dijana Vrbanac i Renata Pelt (odgajateljice)

Napomena: - u 10 sati – tematsko predavanje za sve sudionike – studenti RPOO, US , odgajatelji i ostali zainteresirani
- dvije radionice u trajanju od 1,30 sati – do 30 sudionika – samo za studente Učiteljskog fakulteta
- jedna radionica – do 30 sudionika – za ostale zainteresirane

U VREMENU OD 21. OŽUJKA DO 28. OŽUJKA 2014. GODINE OSNOVNE ŠKOLE GRADA RIJEKE OBLJEŽITI ĆE DAN DAROVITIH UČENIKA U ŠKOLI. NAKNADNO ĆE SE OBJAVITI NJIHOVI PROGRAMI.